

«Сов. искусство» (апр. 1966)

# БОЛЬШОЙ ТЕАТР— «КРАСНЫЙ ПРОЛЕТАРИЙ»

24 марта Центральный дом актера заполнили представители двух крупнейших московских коллективов — станкостроительного завода «Красный пролетарий» имени А. И. Ефремова и Большого театра Союза ССР. Они пришли на встречу, организованную в честь XXIII съезда КПСС.

Открывая встречу, член Совета Дома актера и главный режиссер Большого театра И. Туманов с удовлетворением отметил, что встреча двух прославленных коллективов Москвы проходит в знаменательные дни, предшествующие XXIII съезду КПСС, а также накануне Международного дня театра.

Затем слово было предоставлено первому заместителю директора Большого театра и КДС М. Анастасьеву.

— Почти каждый день спектакли Большого театра и КДС смотрят и слушают 8 тысяч зрителей, — сказал он. — Роль зрителей, их реакция, их отношение к нашему искусству играют огромную роль в жизни театра.

Далее М. Анастасьев рассказал о репертуарной политике Большого театра, о его последних премьерах, о подготовке к празднованию 50-летия Великого Октября, о предстоящих гастролях коллектива.

В заключение М. Анастасьев от имени театра приветствовал коллектив завода «Красный пролетарий» и пожелал ему новых производственных успехов.

Токарь завода «Красный пролетарий» лауреат Государственной премии Н. Кузьмин в своем выступлении подчеркнул, что встречи рабочих предприятий с деятелями искусства стали закономерностью в жизни нашего общества. Мы гордимся нашими современниками, гордимся теми, кто работает рядом с нами, и хотим видеть их героями спектаклей Большого театра.

— Материально-духовное богатство не придет само, мы должны создавать его своими руками. Ваш труд не измеряется процентами, но это наше общее народное богатство.

С приветственными словами к коллективу театра обращаются Герой Социалистического Труда, де-

легат XXIII съезда КПСС слесарь В. Ермилов, экономист О. Фадеева. Представителям театра преподносятся цветы, памятный подарок и адрес.

В концерте, который состоялся после торжественной части, приняли участие: Ансамбль скрипачей под руководством заслуженного деятеля искусств РСФСР Ю. Реентовича, народный артист РСФСР Ю. Жданов, заслуженные артисты РСФСР Е. Кибкало и А. Ведерников, солистка балета Н. Чистова, солисты оперы Нина Лебедева и Д. Королев, концертмейстеры А. Давидович и И. Шербина.

Краснопролетарцы тепло принимали выступления артистов Большого театра.

\* \* \*

В адрес дирекции, парткома и месткома театра пришло письмо с завода «Красный пролетарий». В нем сказано, что встреча коллективов Большого театра и станкостроительного завода «Красный пролетарий» прошла с большим успехом и надолго останется в памяти краснопролетарцев.

«Мы просим, — говорится также в письме, — передать слова глубокой благодарности всему коллективу Большого театра за эту встречу с нашим рабочим коллективом.

Особую благодарность просим передать ее непосредственным участникам и организаторам: заместителю директора театра М. Анастасьеву, главному режиссеру И. Туманову, Ансамблю скрипачей под руководством Ю. Реентовича, артистам: Г. Панкову, А. Ведерникову, Е. Кибкало, Ю. Острину, Ю. Жданову, Н. Чистовой, Д. Королеву, Нине Лебедевой, А. Давидович, И. Шербиной и другим товарищам.

Эта предсъездовская встреча еще раз убедительно подтвердила ленинские слова о том, что в нашей стране искусство принадлежит народу.

Большое вам спасибо, товарищи! По поручению коллектива завода:  
секретарь парткома  
А. КАРАСЕВ,  
председатель завкома  
К. КОЛЕСОВ,  
секретарь комитета ВЛКСМ  
Ю. КОВАЛЬЧУК».



На встрече коллективов Большого театра и завода «Красный пролетарий». На снимке (слева направо): Ю. Реентович, Е. Кибкало, Герой Социалистического Труда, делегат XXIII съезда КПСС слесарь В. Ермилов, М. Анастасьев, И. Туманов, Ю. Острин, депутат Верховного Совета РСФСР слесарь-лекальщик З. Семенова, Г. Панков.

Фото Б. Борисова.